

Skupština grada Kragujevca je 21. februara bila domaćin delegaciji DRUŠTVA DALEKI ISTOK i ambasade NR Kine u SCG. Prilikom jednodnevne posete ovom administrativnom i privrednom centru Šumadije, gosti su bili u prilici da obiđu fabriku automobila ZASTAVA, fabriku oružja ZASTAVA, Univerzitet i Spomen park 21 oktobar. Prilikom dolaska, delegaciju je u Skupštini grada Kragujevca, primio predsednik Skupštine grada, g. Dobrica Milovanović, koji je bio i domaćin na pres konferenciji koja je tom prilikom održana. Kasnije, za vreme posete po protokolu, delegaciji se pridružio i gradonačelnik Kragujevca, g. Veroljub Stevanović, koji je za svoje goste priredio svečani ručak.



ambasador NR Kine, Li Guo Bang sa suprugom, gradonačelnik Kragujevca, Veroljub Stevanović i predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK, Goran Vasiljević

DRUŠTVO DALEKI ISTOK se zahvaljuje na ukazanoj izuzetnoj pažnji i poštovanju: Gradu Kragujevcu, gradonačelniku g. Veroljubu Stevanoviću, predsedniku Skupštine grada g. Dobrici Milovanoviću, zameniku predsednika Skupštine grada g. Jovanu Pavloviću, šefu protokola g. Dušanu Šoškiću, glavnom stručnjaku gđi Slavici Saveljić

U ponedeljak, 21. februara 2005. godine, Skupština grada Kragujevca bila je domaćin delegaciji DRUŠTVA DALEKI ISTOK i ambasade NR Kine u SCG, a u toku jednodnevne posete gradu, prof. Dobrica Milovanović, predsednik Skupštine grada, zajedno sa svojim saradnicima i čelnim ljudima fabrike automobila i oružja ZASTAVA, Univerziteta i Spomen parka 21. oktobar, potrudili su se da svojim gostima što bolje predstavljaju grad Kragujevac i da predstavljaju sve mogućnosti i potencijale gradske i regionalne privrede i obrazovanja, koje bi mogle biti uključene u saradnju sa privrednim i obrazovnim centrima u NR Kini. Takođe, na samoj pres konferenciji, predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK je nagovestio buduću saradnju i bratimljenje Kragujevca sa jednim od distrikta grada Šangaja. Ova vest je izazvala veliku pažnju prisutnih, a prenele su je sve agencije i medijske kuće čiji su predstavnici su prisustvovali dočeku delegacije u Kragujevcu, i izveštavali o sadržaju i toku posete.

hronološki foto prikaz posete Kragujevcu



prijem u Skupštini grada, poseta fabrici automobila i fabrici oružja ZASTAVA



kod rektora kragujevačkog Univerziteta, u Spomen muzeju 21. oktobar i na humci streljanih đaka

DRUŠTVO DALEKI ISTOK se zahvaljuje fabrici automobila ZASTAVA, fabrici oružja ZASTAVA, Univerzitetu u Kragujevcu, Spomen parku 21. oktobar



gradonačelnik Kragujevca, Veroljub Stevanović i ambasador NR Kine, Li Guo Bang, na kraju posete